



蓝发、红瞳，出生于NERV宇宙第11区，EVA零号机驾驶员。只有一次露出微笑，偶尔脸红。Lilith的灵魂容器，碇真嗣的基因延续……我说的是绫波丽，但愿你懂。

EVA是在1995年秋季在日本首播的，设定2015年地球将遭到使徒入侵。我毕业时能买到粤语配音中文字幕的盗版VCD。当时我身边的同学们已忙于装扮、留学、求职、恋爱……而我在深思剑心的哲学，在迷恋绫波丽的冰冷和炽热，在向往他们非人的能量，在感叹即便有这样的超能还是那么悲伤……所有感慨，无法与同期友人倾诉，幸好有网络。

1994年初，中国互联网诞生，那年我上大学。1995年，瀛海威诞生，老百姓可以进入互联网，那年我有了第一台电脑。1996年，ICQ诞生，我开始每晚听着猫唱歌，握着鼠标，在聊天室里和五湖四海的人聊天，聊得有趣的就加ICQ。那个聊天室的服务器在国

乐活记

他们认为这异味在公众场合不仅会让自己的形象失分，而且也是对他人的不尊重。

公共场合私人事

【文/腊月】

在西方文化里，个人隐私一直被放置于重要的位置，但是，尊重个人隐私和尊重公共道德同样重要。在西方社会里，只有没有教养的人才会用个人隐私来无视公共道德。

但是在个人隐私和公共道德之间发生了冲突时，有教养的人该怎么做呢？

记得以前在办公室里发生的一件尴尬的事。有一个从意大利来的博士后，彬彬有礼举止得体，只是有些害羞，不太爱讲话。平时工作中他与同事们相处得不错，研究工作也很有成绩。不过有一件事比较尴尬——他的体味比较重，中国人对此有不少议论。其实有教养的西方人并不因为这是人群里的普遍现象而心安理得。因为他们认为这异味在公众场合不仅会让自己的形象失分，而且也是对他人的不尊重。所以西方发明了各种各样帮助人们去掉体味的卫生产品。有了这些东西，在不用干体力活的白领环境里很少会受到这类异味的骚扰。

可是这位意大利的同事脑子里好像少了一根筋。每天他就那样原汁原味地出现在办公室、实验室和图书馆里。时间长了大家都有些难以忍受。但是没人说什么。毕竟这是个属于个人隐私的事情。直到有一天研究所的图书馆管理员找到了我们的主任，要求他提醒一下自己的工作人员在公共场合的修养。

我们的主任在工作上什么都难不住。这件事却让他一愁莫展。他不想自己出去处理这件尴尬的事，就想找一个与意大利博士后比较接近的同事去完成这个任务。但是虽然大家因为终于有人发声了而松了口气，却没人愿意去帮主任这个忙。因为个人隐私谁都不愿去碰。最后还是一个同事想出了一个不得罪人的办法：买了瓶去体味的乳剂悄悄地放在那个意大利博士后的办公桌上。

接下来的几天大家都偷偷观察意大利博士后的变化。遗憾的是他身上的体味好像并没有明显的改变。可是不久他就离开了我们的研究室。据说他的博士后合同并没有到期，这件事搞得大家都很难过。

妖娆记

W就是从聊天室晋级到ICQ的网友：比我小三岁，在另一个城市读计算机专业，梦想是坐上航空飞机飞进大宇宙，或是，有一个绫波丽那样的克隆人女友。



绫波丽·旧物语7

【文/于是】

外，在短短一两年里发生了很多爱恨情仇的故事，回想起来简直难以置信——以当时的网速，你说一句笑话，对方可能过五分钟才笑；你想骂人，就要做好独自刷屏的准备，因为对骂的对象很难和你保持同样的网速。有很长一段时间，我的人际交流被（初级形态的）网络垄断了。现实中的朋友暂断往来，显然已经分道扬镳。网络中的朋友却有一种惺惺相惜的热忱，因为稀少、遥远，更觉得珍贵。W就是从聊天室晋级到ICQ的网友：比我小三岁，在另一个城市读计算机专业，梦想是坐上航空飞机飞进大宇宙，或是，有一个绫波丽那样的克隆人女友。

因由他的催促，我在1998年看了这部神作，并在1999年强烈推荐给了一个男生，引发激烈讨论，导致了一场旷日持久、分分合合的恋爱……W始终不看好我的感情生活，可怕的是，他每次都猜得到结果：对我诸位男友的判断相继在ICQ、OICQ、MSN、QQ、微信上推陈出新。

直到现在，W都用当年聊天室里的昵称叫我。前几天他出差，飞回国内，我们讨论的是他在德国开的中餐馆的生意。他参与的航空材料的销售，但这种谈话中间，我突然插了一句：对了！我终于有了绫波丽的手办啦！已是两个孩子的爹的他立刻露出痴汉表情：啊，我的梦中情人！你买的？我回答：是现在的男朋友在投币娃娃机上抓来的。他哈哈大笑，说这个有希望，嫁了吧！

二十年过去，科幻已成怀旧，但绫波丽可以无限复制重生。但愿你懂。



有一种味道叫家乡的味道。无论身处何地、是聚是离，有这种味道陪伴身边，相信这个中秋一定不会感到孤单。

114MALL中国电信电子商务平台，汇正宗特产，聚地道美食。不论是内蒙古的香菇酱、新疆库尔勒的香梨或是宜昌的散养土鸡蛋，在114MALL，每一种味道都来源于出生它的地方，从家乡邮寄一份简单的快乐送给自己，过一个原汁原味的中秋佳节。

9月6日至9月18日，114MALL钜惠中秋，省你所悦。用户注册即可领85元购物券，每日上午10点秒杀开场。

“花好月圆 定格2016你的中秋一最”

—晒中秋，赢百元114MALL商城红包

活动时间：即日起至9月18日

报名参与：关注114MALL微信公众号，回复“我的中秋一最”+1张你最心仪的美腻/幸福/逗比……照片至公众号。9月20日，114MALL将选出“最美”照片发起微信投票，以投票数排名获奖名次。

活动奖品：一等奖（3名），赠商城100元购物券；二等奖（10名），赠商城50元购物券。

